



# ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ

ГЕНЕРАЛЬНАЯ  
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.  
GENERAL

A/35/290  
S/13996

13 June 1980

RUSSIAN

ORIGINAL: ENGLISH  
FRENCH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ  
Тридцать пятая сессия  
Пункт 22 первоначального перечня\*  
ПОЛОЖЕНИЕ В КАМПУЧИИ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ  
Тридцать пятый год

Письмо Постоянного представителя Демократической Кампучии  
при Организации Объединенных Наций от 12 июня 1980 года  
на имя Генерального секретаря

Имею честь нижеследующим довести до Вашего сведения распро-  
страненные министерством информации Демократической Кампучии ново-  
сти о народной войне национального сопротивления против войны  
агрессии и расового уничтожения, которую ведут вьетнамские экспан-  
сионисты.

Буду признателен Вам за распространение этого текста в каче-  
стве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 22  
первоначального перечня и документа Совета Безопасности.

ТИУНН Прасет  
Посол  
Постоянный представитель  
Демократической Кампучии

\* A/35/50.

## ПРИЛОЖЕНИЕ

### НОВОСТИ О НАРОДНОЙ ВОЙНЕ НАЦИОНАЛЬНОГО СОПРОТИВЛЕНИЯ ПРОТИВ ВОЙНЫ АГРЕССИИ И РАСОВОГО УНИЧТОЖЕНИЯ, КОТОРУЮ ВЕДУТ ВЬЕТНАМСКИЕ ЭКСПАНСИОНИСТЫ

АПРЕЛЬ 1980 ГОДА: УНИЧТОЖЕНО 15 000 ВРАГОВ

Поскольку ее наступление было окончательно сорвано, за последний месяц сухого сезона вьетнамская армия провела меньше операций, чтобы лучше укрепить свои позиции. В то же время партизаны и национальная армия Демократической Кампучии, со своей стороны, продолжали свои атаки и нанесли ей тяжелые потери. По сводке с фронта, распространенной 30 мая, потери вьетнамцев в апреле 1980 года составляют:

- 14 995 убитыми и ранеными, в том числе 17 офицеров от командира роты до командира дивизии;
- 16 пленных и 14 перебежчиков;
- уничтожено 20 лагерей, 5 командных пунктов, 2 склада с боеприпасами, 3 бронетранспортера, 50 автомобилей и 2 катера;
- уничтожено или захвачено значительное количество оружия, боеприпасов, военной техники и средств связи.

В то же время партизаны продолжали расширять использование традиционного оружия и перерезать вражеские коммуникации. В апреле было создано более 12 000 различных преград для того, чтобы перерезать пути сообщения врага, а что касается использования традиционного оружия, то партизаны вырыли или установили 40 000 ловушек, 10 000 западней и миллионы засад.

#### НОВОСТИ С РАЗНЫХ ФРОНТОВ:

В боях, о которых сообщалось в сводке с фронта за период с 30 мая по 5 июня 1980 года, вьетнамские оккупационные войска в Кампучии потеряли 3 369 человек убитыми и ранеными. Командир вьетнамской дивизии, командующий фронтом Шоамксан - Преахвихеар (север), был убит 24 мая этого года, когда его джип подорвался на mine, установленной на дороге Шоамксан - Саем. 25 мая был убит шедший во главе своего подразделения командир вьетнамского полка, выходящего из Маунга (провинция Баттамбанг, северо-запад). В тот же день в этом округе во время атаки партизан был убит командир батальона. Несколько ранее, 5 мая, другой командир полка погиб, попав в засаду в округе Тхпонт (запад).

A/35/290

S/13996

Annex

Russian

Page 2

По сводкам с фронта, основные бои проходили на северо-западе (секторы Самлота, Пейлена, Бавеля, южной части дороги № 5, Тхмарпуока), на юго-западе (Леаш, Кохконг, Кампот), на севере (провинции Преах Вихеар и Оддар Меаншей). Партизаны нанесли также тяжелые потери противнику на западе, в центре, в провинции Сиамреап (север) и на северо-востоке.

В начале этого сезона дождей, когда вьетнамская армия, потеряв поражение в сухой сезон, отступает на свои оборонительные позиции, партизаны и национальная армия Демократической Кампучии наносят ей потери, в среднем, по 481 человеку убитыми или ранеными в день, то есть такие же потери, как и в сухой сезон.

(Новости распространены  
министерством информации  
Демократической Кампучии)

-----